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1) Keneci courypanapgpblH attapbl MEH KaCMETTEPIH XKa3blHbl34ap:

a)

ATbl:

YKakTtap caHbl:

Kabblpranap caHbi:

Tebenep caHbi:

ATbI:

>Kaktap caHbl:
Kabblpranap caHbi:

Tebenep caHbi:

ATbI:
>KakTtap caHbl:
Kabblpranap caHbi:

Tebenep caHbi:

ATbl:
YKaktap caHbl:
Kabblpranap caHbi:

Tebenep caHbi:
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2) Op lNnaTtoH AeHeciHiH xakTap, Tebenep xaHe kabblpFanap caHblH Xa3blHbI3aap:

MnaToH AeHeci Kak Tebe Kabblipra
TeTpasagp
Ky6
OkTtasap
Honekasgp
WMkocaagp

3) XKorapblaarbl AeHenepaiH, )kakTapbl, Tebenepi MeH Kabbipranapbl kaHaam TeHaeyMmeH 6annaHbicaTbiHbIH

TaObIHbI3.
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s?x+3
4

KabblpracbiHbIH y3bIHAbIFLI GepinreH TeH kabblpFarbl YLWOYPbILWThIH ayAaHblH Taybin, KeCTeHi
TONTbIPbIHBI3AAP.

1) TeH KabblpFanbl yLWOYpbILTap ayaaHbl keneci hopmyna apkbinibl ecentenedi: S =

YwoypbiLw KapObipfa y3blHAbIFbI AyaaH (S) AynaH + AngbliHFbl
(s) aynaH

1

2
4
8
16
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2) Kabbiprackl 6enrini ky6 kenemiH ecenten, KeCTEHi TONTbIPbIHbI3.
CoHfbl baFaHga, yLwoypbilw ayaaHbliH anabiHFbl YIWOyYpbIw ayaaHbiHa 6eny kaxeT. XKayantapabl Tangaspl3gap.

YwoypbiLw KapObipfa y3blHAbIFbI Kenem (S) Kenem + AngbliHfbl kKenem
(s)
1
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CoHfbl GaraHga, Kyb kenemiH anabiHFbl Ky6 kenemiHe 6eny kaxeT. XXayantapabl Tanganpidgap. AnblHFaH
Xayantapabl angblHFbl KECTe XayanTapbIMEH CarnbICTbIPbIHbI3.

3) Keneci dhopmynanapmeH KypanfaH, Ti3bekTiH 6actankpl 6ec myLleciH ecenTenaep:
a)U =n’+3 byU = n*-4 c)U =n+5 d)U =n?+n+2
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1) a) Kyo, 6, 12, 8;

c) TeTpaaap, 4, 6, 4;

b) TikGypbIWwTLI Nnapannenenunen, 6, 12, 8;

d) Ccepa, 1,0, 0

2)
MnaToH AeHeci Kak Tebe Kabbipra
TeTpasaap 4 4 6
Ky6 6 8 12
OxkTasgp 8 6 12
Honekasap 12 20 30
Wkocaaap 20 12 30
3) Xak + Tebe — Kabbipra = 2
4 )
TepeHaeTinreH aeHren
|\ J
1)
YwoypbiLw Kapbbipfa y3blHAObIFbI AynaH (S) AynaH + AnabliHFbl
(s) ayfaH
a 1 0,433
b 2 1,732 4
c 4 6,928 4
d 8 27,713 4
e 16 110,851 4
2)
Ky©6 Kabbipfa y3biHAbIFbI (S) Kenem Kenem + AngblHfbl Kenem
a 1 1
b 2 8 8
c 4 64 8
d 8 512 8
e 16 4,096 8

3)a)4,7,12, 19, 28

b) -3, 0, 5, 12, 21

c) 6, 13, 32, 69, 130

d) 4, 8, 14, 22, 32




